

NAPSALI O NÁS 2016 (VÝBĚR)

Nejlepší knihovna v Brně je v Žebětíně

Knihovna Jiřího Mahena, pobočka Žebětín, byla oceněna dne 15. prosince 2015 na Slavnostním setkání knihoven obcí Jihomoravského kraje 2015 v Moravské zemské knihovně. Pobočka knihovny Jiřího Mahena v Brně-Žebětíně získala ocenění nejlépe pracující knihovna Jihomoravského kraje pro okres Brno-město.

Žebětín žije, 2016, č. 1-2, s. 1

Čtenářská tramvaj

Základním smyslem marketingové kampaně *Knihovna v tramvaji – Tramvají do knihovny* je elegantní a zřetelná prezentace dobrého jména a značky „knihovna“. V podobě tramvaje provází knihovna město Brno a jeho obyvatele každodenním životem, navozuje v ulicích města pohodu a optimismus a motivuje obyvatele k další či vůbec první návštěvě knihovny.

Čtenář, 2016, č. 1, s. 30

Knihovna půjčuje nově i notebooky

Knihovna Jiřího Mahena už nenabízí pouze knihy nebo DVD. Od února si mohou čtenáři prezenčně půjčit také dva notebooky. Techniku nabízí v knihovně pro děti a mládež ve třetím patře ústřední knihovny. Z dalších méně obvyklých věcí knihovna půjčuje čtenářům také deskové hry, deštníky nebo dioptrické brýle.

Brněnský deník, 8. 2. 2016, č. 32, s. 3

Knihovna slaví 95. výročí a chystá dárky pro čtenáře

Knihovna Jiřího Mahena se rozhodla zpříjemňovat 95. narozeniny svým čtenářům a to v průběhu celého roku. Zatím poslední novinkou je služba „osobní knihovnice“, se kterou se mohou čtenáři Ústřední knihovny setkat každý druhý a čtvrtý čtvrtek v měsíci v oddělení pro dospělé čtenáře. Všem zájemcům pomůže s výběrem zajímavé knihy, či doporučí novinky a knihy, které stojí za pozornost.

Šalina, 2016, č. 3, s. 15

Březen – měsíc čtenářů v královopolské knihovně

Jako každým rokem i letos se pobočka Knihovny Jiřího Mahena v Králově Poli zapojí do projektu Březen – měsíc čtenářů. V týdnu čtení to budou pohádky Kmotry Lišky pro nejmenší čtenáře, beseda s denním stacionářem Ruka pro život. Ve foyer naší pobočky se uskuteční výstava sdružení Roska, která sdružuje postižené s roztroušenou sklerózou.

Královopolské listy, 2016, č. 3, s. 7

Pobočka Bystrc

Začátek roku 2016 jsme chtěli pojmout trochu netradičně. Rozhodli jsme se proto udělit titul čtenář roku 2015 tomu, kdo si v uplynulém roce vypůjčil v naší knihovně nejvíc knížek. Titul nejpilnějšího čtenáře roku získal pan Rudolf Buchtela, který si během loňského roku vypůjčil a přečetl 302 knih a stal se tak Čtenářem roku 2015.

Bystrcké noviny, 2016, č. 3, s. 7

Lukáš Hejlík představí Fotbalové deníky i knížku pro děti

Listování. To je cyklus divadelních vystoupení, při kterých herci uvolněnou formou divákům přibližují zajímavé knížky. V sobotu 2. dubna se od 11 hodin v Knihovně Jiřího Mahena koná premiéra listování knihou pro nejmenší Šmodrcha.

Kam v Brně, 2016, č. 4, s. 38

Pobočka Kohoutovice

V pátek 1. dubna 2016 se v knihovně konal odpolední program s Andersenem pro děti z družiny ZŠ Pavlovská. Odpoledne bylo zasvěceno hlavně Karlu IV., ale i jiným českým králům a císařům.

Kohoutovický kurýr, 2016, č. 4, s. 4

Brněnská noc literatury se ponese na severské vlně

Veřejná čtení divákům přibližují současnou literaturu. Brněnská noc literatury, kterou pořádá knihovna Jiřího Mahena, se letos ponese ve znamení severské literatury a připojí se tak ke kampani Read Nordic.

Kam v Brně, 2016, č. 5, s. 35

Do bývalé pošty se stěhuje knihovna i tuřanská radnice

Po osmi měsících dělníci dokončili přestavbu bývalé pošty v brněnských Tuřanech. Včera tam pracovníci knihovny začali stěhovat knihy z místní pobočky. V knihovně si čtenáři znovu vypůjčí knihy nejpozději v polovině června.

Brněnský deník, 18.5.2016, č. 116, s. 2

Knihovna přiblíží tvorbu komiksu

Digitální kresba naživo, kostýmová přehlídka nebo komiksové promítání. Takový program dnes nabízí knihovna Jiřího Mahena v Brně pro komiksový den s názvem Maheniks. „Chceme lidem přiblížit komiksovou kulturu, součástí akce budou přednášky a workshopy s kreslíři a historiky. Návštěvníci uvidí také hru komiksových hrdinů.“ popsal program spoluorganizátor akce Vojtěch Hamerský z knihovny.

Brněnský deník, 25. 8. 2016, č. 199, s. 3

Prvňáky knihovna registruje zdarma

První školní den, ale i první návštěvu knihovny mohou dnes zažít čerství prvňáci v Brně. Když zavítají do jakékoli pobočky Knihovny Jiřího Mahena, získají navíc registraci zdarma.

Brněnský deník, 1. 9. 2016, č. 205, s. 3

Pobočka Žabovřesky

Hlavním symbolem Nového Zélandu je kiwi, což je označení pro exotické zelené ovoce, nelétavého ptáka, ale také pro Novozélandana. Právě zde strávila nezapomenutelný rok cestovatelka Petra Sommerová. Zavede nás do rozmanité země fjordů, pralesů, k sopkám. Přednáška a beseda se bude konat v čítárně KJM mozolky 52 a to ve čtvrtek 20. října v 18.00.

Žabovřeský zpravodaj, 2016, č. 10, s. 12

Knihovna Jiřího Mahena v Brně Lesná slaví 50 let vzniku

V úterý 1. listopadu v 18.15 hodin se na pobočce Knihovny Jiřího Mahena v Brně uskuteční setkání s panem starostou Martinem Malečkem, který představí minulost i současnost sídliště Lesná.

Severník, 2016, č. 10, s. 17

V Medláncích do knihovny? Otevřou ji už příští podzim

Lidé z Medlánek se v září roku 2017 konečně dočkají plánované knihovny. Ta má vzniknout ve společenském centru Sýpka.

Brněnský deník, 20. 10. 2016, č. 246, s. 3

Pasování prvňáčků v knihovně Jiřího Mahena

Na začátku října proběhlo v knihovně Jiřího Mahena každoroční pasování prvňáčků na nové čtenáře knihovny. Malí čtenáři byli pasováni nejen v ústřední knihovně na Koblížné, ale i na vybraných pobočkách.

Zpravodaj městské části Brno – střed, 2016, č. 12

Záložka do knihy spojuje školy

Slovenská pedagogická knižnica v Bratislave a knihovna Jiřího Mahena v Brně vyhlásily k mezinárodnímu měsíci školních knihoven 2016 česko-slovenský projekt pro základní školy „Záložka do knihy spojuje školy: čtu, čteš, čteme“. Cílem projektu je navázání kontaktů mezi českými a slovenskými základními školami a podpora čtenářství prostřednictvím výměny záložek do knih.

Bystrcké noviny, 2016, č. 12, s. 10

Knihovna Jiřího Mahena knihovna, kde si každý vybere

Kolo štěstí, balení knižních dáreků nebo setkání s mrazivou Paní Zimou, to vše jsou pozornosti, kterými chce Knihovna Jiřího Mahena v Brně obdarovat své dospělé i dětské čtenáře na konci roku. Setkat se s námi budete moci i o Brněnských Vánocích na nám. svobody na akci „čtení dětem“ nebo na Radnické ulici, kde vám během třech dní dokážeme, že je knihovna místem živého dialogu, rychlé a profesionální obsluhy, relaxace, zábavy a vzdělávání.

Brněnské Vánoce 25. 11. - 23. 12.2016, s. 46

U knihovny odhalí plaketu básníka

Plaketu na počest brněnského rodáka, básníka Ivana Blatného, dnes odhalí Jundrovští před pobočkou knihovny Jiřího Mahena ve Veslařské ulici. „Blatného jsme vybrali proto, že napsal sbírku básní Melancholické procházky, kterou Brnu věnoval. Napsal navíc také báseň o Jundrově, jejíž část bude na plaketě uvedena“ vysvětlila mluvčí knihovny Jiřího Mahena Jana Kuncová.

Brněnský deník, 8.12.2016, č. 86, s. 2

Zájemcům zabalí v knihovně dárky. Do zvláštního papíru

Originální dárek si mohou pod vánoční stromek připravit pro blízké čtenáři brněnské knihovny Jiřího Mahena. V budově na Koblížné ulici totiž pro ně dnes připravili možnost balení zdarma. „Knihy zabalíme do speciálního vánočního knihovního papíru,“ pozvala mluvčí knihovna Jana Kuncová.

Brněnský deník, 15. 12. 2016, č. 292, s. 3

Výstava ukáže 95 let knihovny

Milovníci čtení si chodí půjčovat knihy do brněnské knihovny Jiřího Mahena již pětadevadesát let. Historii i současnost knihovny přilíží lidem nová výstava v brněnském Urban centru. Výstava má tři hlavní části. V jedné z nich se lidé dozvědí o práci v knihovně, v jiné zase uvidí dobové fotografie knihovny.

Brněnský deník 19. 12. 2016, č. 295, s. 3

Otevřou nové knihovny. Další opraví

Příští rok potěší čtenáře z některých brněnských částí. V Bystrci opraví knihovnu ve Vondrákově ulici. V Medlánkách a Husovicích plánují otevřít novou pobočku.

Brněnský deník, 31. 12. 2016, č. 304, s. 3